

见证大乐透奇迹时刻到来

10亿奖池,你准备好了吗

信阳消息(张鹏)1月3日,大乐透第14129期开奖,在全国爆出1注千万头奖的情况下,奖池攀升至10.43亿元,再次刷新历史纪录。10亿奖池,给全国彩民带来了无限惊喜与期待。众所周知,高楼都是拔地而起,楼层的有多高,安全系数如何都取决于根基的深浅和稳固性。超级大乐透作为中国体育彩票的乐透型玩法,更可誉为体育彩票的基石和盘根。

经过七余载的运营和市场的大浪淘沙,大乐透也在实现着步步升级和层层蜕变,其含金量也是越来越高。别的先不说,就说目前即将破茧而出的10亿奖池,绝对是当今彩市最夺目的璀璨之星,这是大乐透历史上绝无仅有的,非常值得载入体彩史册的里程碑和标志。

相信今年大乐透第14090期中出4.97亿大奖的消息大家都还历历在目,彩民都是带着惊讶和怀疑的态度。但当中奖者把钱领走召开新闻发布会的时候大家都再次确定了,大乐透的游戏玩法设定和开奖规则注定了大乐透玩法的巨奖诞生。记得大乐透4.97亿巨奖诞生的那期奖池为8.97,于现在临近10亿的奖池相差1个亿,个人认为就目前的高奖池而言,如果有巨奖诞生一定会超过4.97亿,甚至会一举创造中国彩市新的领航标。

面对巨奖我们无法淡定,更多的是羡慕,而面对高奖池相信大家同样无法淡定,但更多的是摩拳擦掌,希望能独享或共享奖池里的奖金。信阳体彩2014年爆出两个千万巨奖,1385万和1000万,这两个巨奖的诞生并不是偶然的,1385万采取的是倍投追加投注,奖金轻松上千万是没有问题的,但这个1000万的中奖票仅仅是2元钱的单式票,但这注号码此中奖者整整守了7年多,多么不容易啊,不过也换来了如愿的回报。

目前大乐透开展两项非常给力的促销活动:活动一是“吉祥数字藏玄机 乐透好礼送不停”活动,凡单张大乐透彩票投注金额在20元(含)以上,且彩票序列号最后为“88”“888”“8888”的都有机会获得“温暖奖”“宝贝奖”“健康奖”。奖品送完为止。活动二是在11月8日开奖的大乐透第14131期当期开始的“中奖送豪礼,不中送被子”活动,满500元不中送被子,满3000元送被子不中送空调。活动时间共8期。趁着高奖池和这么丰厚的奖品,我们没有理由拒绝摘得大奖的机会。

大乐透10亿奖池:重10吨,长1555km。话说10亿奖池长啥样?如果一不小心被这10吨现金砸到,又会是什么感觉呢?均价100万的宝马轿车,可以买1000辆;20台点钞机不吃不睡,一起工作8小时;10亿元叠加高度为1000米,相当于330层大厦,3个京基100(深圳最高楼)叠加在一起;10亿元现金连起来总长度约1555千米,接近从云南到青海的距离;这么多钱怎么花呀!您想好了吗!



大奖得主教你投注妙招

追加

多投1元,多拿60%奖金

加1元多拿60%奖金,这事太划算了。自大乐透2007年上市以来,“追加”发挥了它巨大的威力,为彩民带来了无限的震撼。

“也许人生只有一次中大奖的机会,所以要中就要中大奖。”这是新疆的

1600万得主领奖时说的一句话。他看中的就是大乐透高额的奖池和特有的追加投注方式,他认为,这能实现他中“大奖”的梦想。

“按追加后每注奖金800万计算,清空10亿元奖池,只需对1注号码进行125倍投注,花费375元。如果不追加投注,按每注奖金500万计算,则需进行200倍投注,花费400元。

倍投

省心同时回报高

如果你资金充裕,对某注号码的感觉又比较好,那么倍投的方式是个不错的选择。你只要对一注号码进行多倍投注,就能获得多倍收益,可谓是既省心省

力,回报又高的投注方式。

说到倍投,就不得不说8月4日山东中的4.97亿。该彩民对1注号码60倍追加,花费180元,总揽奖金4.97亿,成为体彩历史上最大赢家。7月21日,福建彩民采用倍投方式疯扫40注86272元追加二等,合计奖金达345万多元。

复式

给投注上个双保险

复式投注成为很多技术型彩民的大爱,“6+2”、“6+3”、“7+2”单票花费均在50元以下,“8+2”单张金额刚过百。如果你投注时感觉好的话,可以对“6+2”、“6+3”复式适当倍投,另外,“7+2”也有倍投

的空间。

9月29日,第14114期开奖,江苏无锡彩民购买的“6+2”小复式,收获1注头奖和5注三等奖,总奖金达724万多元。10月11日,第14119期开奖,江西鹰潭彩民中出的1注1000万头奖,就是凭借一张“6+3”小复式票,投入36元,单票累计摘奖1021万元。

坚持

多年媳妇熬成婆

在众多彩民当中,数年如一日坚持买彩,期期不落的人大有人在,买彩已经成为他们生活的一部分,坚持也给他们带来了好运气。

山东1487万得主,是位有固定购彩习惯的老彩民。他的中奖秘诀就两个字“坚持”。据他介绍,他近两年来每期必买坚持投注,而且走到哪儿买到哪儿,这1487万大奖就是去朋友家做客的时候“偶遇”的。(丁一)

NBA 重磅来袭 竞彩又添新活力

10月29日,随着NBA联赛的一场对决魔兽对阵鹈鹕队的开场哨声想起,新赛季的美国职业篮球联赛拉开了帷幕。告别NBA竞猜游戏将近五个月的彩民朋友们终于等来了竞猜篮球赛事的春天。

篮球是中国体育彩票竞猜型游戏竞猜项目之一,受注的赛事主要以欧洲篮球联赛、NBA、WNBA为主,相比较而言NBA的关注度较高、球队的信息资料相

对熟悉、大部分赛事直播又是在白天,所以NBA赛事是深受篮球迷们青睐的竞猜赛事。由于篮球赛事没有平局,胜负游戏、让球胜负游戏、大小分游戏中只有2个竞猜结果,玩法相对简单、上手容易,1/2的中奖概率能给彩民更多的中奖体验。除了上述3种玩法,篮球竞猜还开了胜分差游戏,通俗的解释就是竞猜双方的胜负结果的同时还要竞猜2队比分的分差在哪个范围,竞猜难

度相对较大,但是奖金金额也是十分乐观。

竞彩是体育彩票的独有玩法。竞技体育目前已经备受国人关注,更在年青一代中普及较广,竞猜比赛结果也成为一种时尚。关注NBA赛事的同时,参与体育彩票竞猜游戏,支持体彩公益,收获意外惊喜!投注NBA篮球比赛,让奉献与娱乐同在,爱心与幸运相连!

(孙力)

大乐透14131期分析:

偶数热出 连号走强

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—115之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路比关注:1:2:2。连号走强,关注中号区、大号区连号。后区:首防双大、双偶组合;次防双小、双奇组合。

7星彩14130期推荐:

奇号仍然占优

七星彩本期复式推荐:678-234-123-678-345-456-012
二码:68-24-13-78-45-45-02
一码:6-4-3-8-5-5-0

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三301期—307期

排列三301期—307期

四码复式:

0789/4578/4578

上周中奖回顾:

中直选:

295期中794

中组选:

295期中794

296期中399

外域“彩”风

澳门博彩业 年底集体大冲刺 各商家重金造噱头抢客

最近,澳门博彩大亨大卖奢华吸豪客本色不改,希望在年底来个集体大冲刺。

澳门博彩大亨洪永时旗下的路易十三集团近日就非常豪爽地砸下2000万美元,向豪车集团劳斯莱斯订购了30辆定制的幻影加长版车型,以此来吸引客流。

有企业首次引入时装品牌范思哲及有“老佛爷”之称、曾出任香奈儿Chanel艺术总监的卡尔·拉格斐(Karl Lagerfeld),为“上葡京”的两间酒店提供设计及管理,而非如其他酒店般找来酒店管理集团参与。实德环球方面则表示,博彩收益连月下跌,但顾客要求愈来愈高,各赌场酒店今后要加强推广自己特色。该集团旗下以南欧风格打造的酒店定位中高档,并将引入米其林高级法国餐及法式Spa,亦会提高员工素质迎战,及改造相关展馆,加入其他元素后重开。

这些正在开工的新项目,以法式及南欧风格为新度假村的设计主流,包括金沙中国旗下巴黎人、美高梅在新项目设计的综合展馆,亦大搞中法及中葡艺术展作为亮点招揽生意。永利方面则设计环湖电动小车及巨型花园,新濠博亚更为新濠影汇开幕,请来好莱坞大导演和众多好莱坞明星携手合作,炮制赌场主题微电影,制造话题。

(据《羊城晚报》)